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Проведение заочного голосования собрания членов садоводческого или огороднического некоммерческого товарищества возможно в электронном виде.
«В соответствии со ст. 22.1 Федерального закона от 29.07.2017 № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» очное голосование, очно-заочное голосование или заочное голосование может быть проведено с применением электронных или иных технических средств.
В настоящее время Постановлением Правительства РФ №104 от 04.02.2025 утверждены Правила проведения заочного голосования при принятии решений общим собранием членов садоводческого или огороднического некоммерческого товарищества с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».
Порядок принятия решений общего собрания членов товарищества путем заочного голосования с использованием единого портала, должен быть предусмотрен в уставе.
Проведение заочного голосования на едином портале обеспечивается с использованием платформы обратной связи единого портала в соответствии с установленными оператором единого портала технологическими регламентами, размещаемыми на технологическом портале в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" по адресу https://pos.gosuslugi.ru/docs/. Методологическая, информационная и техническая поддержка пользователей единого портала осуществляется оператором единого портала».
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